

姜宁参加农业界分组讨论

2月7日,县委书记姜宁参加政协农业界分组讨论。

委员们认为,今年的《政府工作报告》全面深刻、催人奋进,并从提高农业生产质量效益、乡村振兴等方面提出了

意见建议。

姜宁指出,大家要深刻领会中央省市实施乡村振兴战略的深远意义,努力打造乡村振兴齐鲁样板的沂蒙高地,推进农业农村全面升级、农村全面进步、农民

全面发展。要加快推进农业规模化、机械化、增强农业科技水平。要加大政策扶持力度,突出特色市场主体,实现一二三产业高度融合,探索市场和商业发展新模式,实现全县农业农村工作再上

台阶。

县政协副主席孙艳参加讨论。

(高 辉)

豪情满怀赴盛会
建言献策谋未来
——人大代表、政协委员两会报到侧记

刘正生参加经济界分组讨论

2月7日,县政协主席刘正生参加政协经济界分组讨论。

讨论中,委员们踊跃发言,对《政府工作报告》给予了高度评价,并就招商引

资、人才引进、产业转型升级等方面积极建言献策。

刘正生表示,要不断优化营商环境,积极帮助企业纾困解难,对企业和

企业家反映的合理合法需求,尽最大努力帮助解决。经济界的各位委员来自全县经济发展的各条战线,人才荟萃,联系广泛,希望大家积极投身经济建设主

战场,为全县经济社会高质量发展贡献自己的力量。

(陈宝锋)



徐涛参加社会福利与社会保障界分组讨论

县委副书记徐涛参加政协社会福利与社会保障界分组讨论。

讨论中,委员们踊跃发言,对《政府

工作报告》给予了高度评价,并围绕社

会福利保障、就业创业、生态环境、改善民生等工作进行讨论。

徐涛指出,社会福利与社会保障界群衆的切身利益,要树牢新理念,适应新常态、引领新发展,持续提高和改

善全县民生水平,政协委员要善于谋

划,围绕中心大局,加强学习,提高本

职,持续关注民生,真情履职。

对突发的新冠疫情,作为医药卫生界政协委员,认真落实县委、县政府决策部署,迅速响应县政协号召,投身一线,担当作为,着力打赢疫情防控阻击战。做疫情防控带头人,会同医药卫生界委员,围绕疫情防控,提交提案13件;做新冠防控宣传员,不论是拟制文稿,还是编制指南,不论是在网上工作,还是具体事务,全程参与亲力亲为,做做优工作带头人,组织带领党员突击队、干部职工,全年不休眠、不怕累,坚持白加黑、流调、采样、检测、检测各类样品40多万份,全县没有一个二代病例,疫情防控平稳有序。在县“十四五”规划和2035远景目标提出“持续完善疾控体系,持续提升疾控能力”。2021年,将围绕新要求、新目标,牢记政协委员使命,发挥界别优势,持续参政议政,积极建言献策,为健康沂南建设贡献疾控力量。

政协委员李英华表示,2020年,在县委副书记的坚强领导下,我县各项事业蓬勃发展,从教育方面来说,政府不断加大对教育投入,教学条件和保障力度

全面提升,教育发展质量显著提高,群众对高质量的教育满怀期待。作为教育界的委员,我深感自豪,更加感受到了自己肩上的责任,我们将继续立德树人根本任务,以三千誓定前程,向着教

育事业发展质量发展的目标奋进。期望县委、县政府进一步加强义务教育阶

段师资配置,加强师德教育,更加精准地实现教育资源公平供给,让每个孩子都能得到良好的教育。这次大会,我带来了“加快社会心理危机预警体系建设的建议”,希望新能为让红色沂南更

红”两个提案,切实履行好一名政协委员的职责和使命。在这里提前祝大会圆满成功。

政协委员马炳鹏表示,我是一名来自农业界的政协委员,今年是实施“十四五”规划的开局之年,也是巩固

脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴战略的关键一年。孙祖强将全面贯彻落实全县两会制定的各项目标任务。坚持以党

建统领,全面加强党的建设,持续推动经济高质量发展,加快向黄尖砂上工业转型升级。继续巩固脱贫攻坚成效,

统筹推进乡村振兴,积极探索乡村治

理新模式,提高社会治理能力和服务能

力。全力推进沂蒙庄红色片区保护开

发利用项目建设,以卓然的成效向

党的100周年献礼。

人大代表许敏表示,“十四五”规划中描绘的我县未来五年发展蓝图,人民群众认真学习会议精神,并结合自身实际抓好落实,一是用好用活新型城镇化建设政策,加快突破特色小镇建设,确保圆满完成“十四五”规划目标任务,为宜业宜居宜游沂

南建设贡献力量。

人大代表李英华表示,2021年是十四

五规划的开局之年,是开启全面建设社会主义现代化国家新征程的关

键之年。孙祖强将全面贯彻落实全县两会制定的各项目标任务。坚持以党

建统领,全面加强党的建设,持续推

动经济高质量发展,加快向黄尖砂上

工业转型升级。继续巩固脱贫攻坚成

效,统筹推进乡村振兴,积极探索乡

村治理新模式,提高社会治理能力和服

务能力。全力推进沂蒙庄红色片区保

护利用项目建设,以卓然的成效向

党的100周年献礼。

人大代表孙祖强表示,来参加这次大

会,我深感责任重大,不仅要认真履

行好委员职责,更要起到引导示范带

头作用,坚持以改善人居环境为重

点,抓好新材料产业园、高端仪表产

园和现代产业园等重点工作推进,确

保尽快投产达效;三是积极探索小微产

业园建设南部板材产业园,谋划建设

南部板材产业链,加快快建板材产业转型升级,有序推进新材料产业

产业园建设,全力推进重点项目建设,

确保重点项目建设顺利推进,确保

重点项目建设顺利推进,确保重点项

目顺利推进,确保重点项目建设顺利

推进,确保重点项目建设顺利推进,确

保重点项目建设顺利推进,确保重点项

目顺利推进,确保重点项目建设顺利推

进,确保重点项目建设顺利推进,确保

重点项目建设顺利推进,确保重点项

目顺利推进,确保重点项目建设顺利推

进,确保重点项目建设顺利推进,确保

重点项目建设顺利推进,确保重点项